

Sławno, dnia 22 października 2021 r.

RSSA.271.29.2021

W związku z prowadzonym postępowaniem, w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), pn. „**Budowa Przedszkola Gminnego w Bobrowicach, gmina Sławno**”, w imieniu Zamawiającego – Gminy Sławno, przekazuję odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ rozdział II pkt. 5.1.c. zakres obejmuje wyposażenie wewnętrzne. Proszę o zestawienie wyposażenia wewnętrznego objętego przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź: Wyposażenie wewnętrzne wskazane w rozdziale III.5.1) obejmuje: montaż z podłączeniem na gotowym podłożu opraw oświetleniowych dekoracyjnych TYP IX.7.1 – wg PW.

Pytanie nr 2: Czy przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie oświetlenia zewnętrznego na elewacji?

Odpowiedź: Oświetlenie zewnątrz na elewacji jest w zakresie zamówienia.

Pytanie nr 3: Poz. 183 przedmiaru robót – wyposażenie wewnętrzne – oprawy dekoracyjne. Proszę o podanie parametrów niezbędnych do wyceny.

Odpowiedź: TYP IX.7.1. Lamy dekoracyjne; styl: nowoczesny; kształt: diament odwrócony; typ żarówek: E27; ilość źródeł światła:1; moc żarówek 1x60W; wysokość klosza: 200 mm; średnica: 250 mm; długość: 1500mm; regulacja wysokości: tak, materiał: stal lakierowana; klosze: białe/czerwony sznur; zasilanie: 230V; sztuk:50.

Pytanie nr 4: Czy zakres zamówienia obejmuje wykonanie toalety ogrodowej?

Odpowiedź: W budynku zaprojektowano pomieszczenie 0.24 tj. WC zewnętrzne, zakres zamówienia obejmuje realizację powyższego pomieszczenia.

Pytanie nr 5: Napis dekoracyjny na elewacji – proszę o wskazanie materiału i sposobu wykonania, wymiarów itp.

Odpowiedź: Napis wykonać zgodnie z projektem budowlanym, architektura rys. A.4.1., legenda poz. 9, napis dekoracyjny stalowy, malowany proszkowo na kolor RAL 7016, napisy umieszczone na dystansie względem płaszczyzny elewacji.

Z up. WÓJTA
(-) Artur Cioróg
Z-CA WÓJTA